
Специалност: „Икономическа информатика“ 

Професия: икономист-информатик 

Завършилите ученици получават диплома за средно образование и свидетелство за 
професионална квалификация за професия „Икономист-информатик”. Придобиват 
трета професионално-квалификационна степен.     

 Обучението включва задължителна общообразователна подготовка и професионална 
подготовка по: Английски език, Втори чужд език, Икономическа информатика, Право, 
Обща теория на счетоводната отчетност, Бизнес комуникации, Финанси, 
Предприемачество, Икономика и счетоводство на предприятието, Програмиране и 
алгоритмични езици, Компютърна архитектура и операционни системи. Учебни 
практики по: Компютърно счетоводство; функционални и приложни програми; 
интернет и електронна търговия; счетоводство на 
предприятието. 

   

Специалност: „Организация на хотелиерството“  
 
Професия: хотелиер 
 
Завършилите ученици получават диплома за средно образование и 
свидетелство за професионална квалификация за професия „Хотелиер” 
Придобиват трета професионално-квалификационна степен.     
Обучението включва задължителна общообразователна подготовка и 
професионална подготовка по: Английски език, Втори чужд език, 
Предприемачество, Икономика, Технология на допълнителните дейност в 
туризма, Технология на хотелиерското обслужване, Организация и 
функциониране на ресторанта, Маркетинг в туризма, Мениджмънт в 
туризма. Учебни практики по технология на кулинарната продукция; 
Технология на допълнителните дейност в туризма; Организация и 
функциониране на ресторанта. 
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Специалност: „Производство на кулинарни изделия и напитки“ 
Професия:  готвач 
 
Завършилите ученици получават диплома за средно образование и свидетелство за професионална 
квалификация за професия „Готвач” Придобиват втора професионално-квалификационна степен.     
Обучението включва задължителна общообразователна подготовка и професионална подготовка по: 
Английски език, Втори чужд език, Предприемачество, Икономика, Технология на кулинарната продукция, 
Сервиране и барманство, Туристически ресурси в България, Счетоводство и отчетност в туризма 
Учебни практики по: Технология на кулинарната продукция и сервиране. 
 

В периода 21-27 март 2022 год. в Разложка професионална 
гимназия “Никола Стойчев”, се проведе 10-тото издание на 
глобалната инициатива “Световна седмица на парите”. В 
рамките на седем дни учениците от 8 до 12 клас от 
специалност „Икономическа информатика”, под 
ръководството на г-жа Надя Самарджиева и г-жа Тодорка 
Фарфарова отбелязаха събитието със следните събития: 
·Споделено обучение – ученичките Мануела Говедарова и 
Михаела Сакарева от 11 б клас презентираха уроци по 
Предприемачество и Икономика пред своите съученици от 8 
и 10 клас. 
 Гост-лектор г-жа Божидара Бекярова, служител на 
„Юробанк“ гр. Разлог, разказа на дейността на банковата 
институция на учениците от 11 б и 12 б клас 
·Учениците от 11 б клас посетиха офис на банка „Уникредит 
Булбанк“ гр. Разлог. Г-жа Петя Каназирева, управител на 
банковия клон, им разказа за парите, банковата дейност и 
онлайн банкирането.   

Благотворителен базар 

По време на Великденските празници във всеки от нас се събужда 

желание да направи добро, да дари надежда и да помогне. На Велики 

четвъртък ученици и учители от РПГ „Никола Стойчев“ – гр. Разлог 

внесоха светлина в празничния ден. С подкрепата на училищното 

ръководство бе организиран красив пъстроцветен Великденски 

благотворителен базар, който се проведе на открито. Нашите 

ученици изработиха красиви великденски декорации, в които 

вложиха много старание, находчивост и вдъхновение. 

Възпитаниците на гимназията показаха и своите кулинарни умения 

като приготвиха традиционни великденски козунаци, вкусни 

мъфини, курабийки и други лакомства. Празничната инициатива 

създаде много усмивки и настроение в цялото училище. 
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           „Речите, които промениха света“ 

 

 Учениците от 11а клас, специалност „Организация на хотелиерството“, се опитаха да намерят баланс в думите 

на вдъхновението и тези на омразата. Под ръководството на учителя по философия д-р Анета Тумбева, в часа по 

гражданско образование се проведе открит урок на тема: „Речите, които промениха света“. Провокация към 

учениците беше представянето на стихотворението „Когато те дойдоха“; играта: „Да избера себе си“ и 

предложените от едноименната книга речи, върху които учениците разсъждаваха. Последната задача беше 

свързана с речта на Чарли Чаплин от филма „Великият диктатор“, в която децата намериха своето лично 

вдъхновение.На урока присъстваха: г-жа Екатерина Текерска, експерт ОНГОР в РУО – Благоевград, доц. д-р 

Силвия Кръстева, преподавател по философия в ЮЗУ „Неофит Рилски“, директора на училището г-жа Васка 

Пенева, д-р Елена Саянова старши учител по английски език и ученици от 12б клас, специалност „Икономическа 

информатика“. 

 

 

„Френска мода“ 

 

 В РПГ „Никола Стойчев“ гр. Разлог се проведе открит урок по френски език с ръководител г-жа Ваня 

Финдрина. Изявата бе по повод Международния ден на Франкофонията. Темата на урока бе „Френска мода“. 

В инициативата се включиха ученици от 9 -12 клас, които изучават френски език. Учениците бяха изготвили 

презентация за живота и дейността на прочути френски дизайнери. Урокът завърши с прет-а-порте. Модното 

ревю, подготвено от учениците, бе незабравимо преживяване за всички - ученици и учители. Специални гости 

на събитието бяха г-жа Тренева, експерт по чужди езици в РУО - Благоевград и г-жа Васка Пенева, директор на 

РПГ „Никола Стойчев“. Г-жа Тренева поздрави всички участници, както и г-жа Финдрина за отличната 

подготовка и знанията, които демонстрираха учениците по френски език, като им пожела да продължават да 

дерзаят. 

 



 

 

Състезание по професиите 
 

Разложка професионална гимназия „ Никола Стойчев“ взе участие в регионалния кръг на националното 
състезание по професии „Най-добър млад готвач“ и „Най-добър млад сервитьор“, който се проведе днес в 
Благоевград . За силно и атрактивно участие в категорията за „Най- добър млад готвач“, дава заявка Соня 
Росенова от 11 „А“ клас, специалност „Организация на хотелиерството“ , под ръководството на инж. Ваня 
Джунева. Възпитаничката на гимназията е имала два часа , за да приготви предястие и основно ястие по 
зададени критерии и компоненти. А също и бе осигурена индивидулна работна станция с определени 
изисквания. Соня е работила изключително уверна в своите знания и умения, придобити по време на 
практическото си обучение в училище. Ръководството на гимназията, както и всички учители сме убедени в 
успеха на нашата възпитаничка. Класирането на участниците ще бъде обявено по- късно през деня, а най-
добрите, се класират за националния кръг. 

 

Национално състезание по хотелиерство и по анимация 

То се проведе в периода от 13. – 15. април 2022г. в хотел „International hotel casino & tower suites“, кк Златни 

пясъци. Състезанието се организира от Министерството на образованието и науката, в партньорство с 

Асоциацията на училищата по ресторантьорство и хотелиерство в България и Българската хотелиерска и 

ресторантьорска организация. 

Разложка професионална гимназия „Никола Стойчев“ – гр. Разлог бе едно от училищата, които взеха участие в 

оспорваното състезание в категория „Най- добър млад хотелиер“. Гимназията бе достойно представена от 

Ивана Гюрова, ученичка от 11 „а“ клас, специалност „Организация на хотелиерството“, с ръководител г-жа 

Веселка Мунина. Ивана показа професионализъм като демонстрира отлични знания и умения в сферата на 

хотелиерството, научени по време на практическото си обучение в училище. 

 


